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. 22 Nota
ol . VA NO"Lbre- Evaluacién
WV ':»/ Corso: | Grupo: Fecha: Examen V|
Depér’&;.mevéco de ° R
Matematicas 2° ESO 17 de marzo de 2023 Examen final 2* eval
‘ Cada ecvacion vale 1 punto

1.— Completa la siguiente tabla de monomios: @ ponto)

Monomio Coeficiente Grado Parte Literal Monomio Semejante
Uy>

-m
-12
335

Rutyz*

2.— Completa la siguiente tabla de polinomios: 1 punto)

Polinomio Grado {Completo? Término Independiente P(-1)=

px)=2x" —x® +2x* —3x -3
3.— Dados los polinomios J () =4y ~3¢” 4 25 1 calcola: {a) p(x)+24(x)~3r(x)=

b) g(x)rix)=
(2 pontos) r(x)=2x*-5x+3 (x)

a)

b)
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4 - Resvelve los siguientes ecoaciones: @ pontos)

a) 2(5-x)=19-3(x+5)

b) 3-[21—(3x+1)]=x+1

2)(—1_5}(—4_J<+5_
3 7 2

5

c)

d) (K+3)2—8K—q20

©.- La diferencia de edad entre dos hermanos es de 5 aiios y dentro de 2 aiios vno tendrd doble que el

otro. ;Qué edad tiene cada vno? 05 puntos)

7.= Sial doble del cuadrado de un ndmero natoral le restamos ese mismo nomero, se obtiene 15. ;Cvdl es

el ndmero en couestion? s pontos)

8.— Si en vna librerio, el precio de vn libro es x evros y el de cada libreta es 7 € menos, expresa

algebraicamente lo gque cvestan: ¢ ponto)

Cuoatro libros

Tres libretas

La mitad de lo que cuestan 5 libretas

Tres libros y 2 libretas

Cinco libros con un descvento de 3 €

EL 25 % del precio de 10 libretas

BONUS. - Resvelve la ecoacion: (x=3)(x—t4)+x(x—3)=(x— 2)2
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Ve 7. Nombre: SOLUCIONES L2 et
% '%*jﬁ Corso: | Gropo: Fecha: Examen VIII
Diﬂ‘;’;“m";:::sde 2° ESO 17 de marzo de 2023 Examen final 2* eval

Cada ecvacion vale 1 punto

Monomio Coeficiente Grado Parte Literal Monomio Semejante
Gy 4 5 x> 3x°
-m -1 1 m 3m
-12 -12 0 No hay 25
3Cy® 3 8 x3y° 7x%y°
Rxty2? 8 7 xtyz? 7x"yz®

Polinomio Grado {Completo? Término Independiente P(-1)=
P(x)=7 +5x" =3¢ +7 4 No (x?) 7 8
P(x)=5¢+3¢* - +5¢° | 4 | No (T.Indep) 0 -16
P(x)=3x-3x* =3+3¢° 3 Si -3 -12
P(y)=3y"+4y-54+6 | 3 Si 6 10

px)=2x" — x> +2x* —3x -3
3.— Dados los polinomios | () = 4x* 3% + 24 —1

colcola: {a) p(x)+29(x)-3r(x)=

(2 puntos) ) g(x)r(x)=

r(x)=2x*—-5x+3

a) ,o(x)+Z£;(Jz)—3r(x)=(ZJ(4 — i+ 247 —3)(—3)+2(4J(3 —3x7 +2J<—1)—3(2J<2 —5x+3)=

= SR D -3 %+ D - O+ B = R — Ox T8k — Y = 2xt + 70 —10%% 16k — 14

b) q(z)'r(k):<4x3 -3« +2}(71)'<2k2 f5x+3):§}{—M+M—E}{+M—M+M
O+ Bx = D+ Bx — % =8x° —26x" + 31 — 21 + 1k -3

4. — Resvelve los siguientes ecvaciones: @ pontos)

Ror@pimqs
paréntesis
10-2x=19-3x-15

—>

a) 2(5-x)=19-3(x+5) -

Transponemos

- —2x+3x=19-15-10 —» x=-06
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Quitamos

Agropamos Quitemos
paréntesis corchete corchete
b) 3-[2;{—(3;{+1)]=J<+1 - 3{2x-3x-1]=x+1 - 3[—x-1]=x+1 -
Tronsponemos
términos Agrupamos Despejomos x
- —3x-3=x+] - —3x—x=1+4 - =4 -
L|.
- X=— - x=-]
4
Reducimos a comon
p) 2X=1_Bx-H k45 o ‘*mﬁm 2H(2x-1) e(5¢-4) 2M{x+5) 210
3 7 2 nom (23742 42 42 42 42
dev%‘vjvi:i(zg:i%sres ovnioss

paréntesis

- 21(2x-1)—61(5x —4)=21(x+5)-210 -
—  Y42x—-21-30x+24=21x+105-210 —

Transponemos
términos Agropamos Despejamos %
- 42x —30x - 21« =105-210 + 21- 24 - -9« =-108 -
=
X = -log - x=12
-9
Desarrollamos
) Id. Notable Agrupamos
4) (x+3) —8x-9=0 - ¥ +6x+9-8x-9=0 - ¥ -2x=0 -

Ecvacion Incompleta
Sacamos
factor comon

¥x=0 - x=0
- ¥(x-2)=0 -

x=2=0 —> k=2

©.— La diferencia de edad entre dos hermanos es de 5 aitos y dentro de 2 aftos uno tendra doble que

el otro. ;Qué edad tiene cada vno? a5 puntos)

Se trata de vn problema de edades, y para poder resolverlo, nos ayodaremos de vna tabla

en la gue representaremos las edades de cada uno de los hermanos en el momento actoal, y
sus edades dentro de 2 aifios:

Edad ahora | Edad en 2 aitos
Hermano menor % Y+2

Hermano mayor ¥+5 ¥+7

A

Como en el enonciado dice que en 2 aios la edad de ono serd el doble de la del otro, no fijamos en esa
columna para plantear la ecoacion:

oo & v

Rompemos Transposicion
Doble paréntesis de términos
x+7 = 2(x+2) > x+7=2(x+2) - K+7=2x+4 >
H_/
Edad Mayor Edad menor
Agrupamos Despejamos
XK=2x=4-7 - —x=-3 - X=3

Por tanto, la edad el hermano menor es de 3 aiios y la del hermano mayor es de 8.
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7.= Si al doble del cuadrado de un ndmero natoral le restamos ese mismo nomero, se obtiene 15. ;Cudl

es el ndmero en cvestion? a5 puntos)

Se trata de vn problema de ndmeros que vamos a resolver mediante ecoaciones, asi que, si llamamos
¥ al ndmero natoral en cvestion, su cvadrado serd ¥2 y el doble de sv coadrado 2%2. Con todo esto, ya

podemos plantear la ecoacion.

2
2x - X
H_J
Doble del coadrado

=15

el ndmero

—b£~Nb* —4ac

—  2x*—x=15

Transposicion a=2
de términos
— 2¢*—x-15=0 — <b=-
c=-15

()

—4-2:(-15)

- K= X = -
2:q 2:2
1+11
_1i\/1+120_1i\/121 1+N 4
4 4 -
12
K]:Z
— 10 -  x=3 X, 5
X, =——
4

Desechamos -5/2 por no ser natoral.

Por tanto, el ndmero es el 3.

8.— Si en vna librerio, el precio de vn libro es % evros y el de cada libreta es 7 € menos, expresa

algebraicamente lo que cuestan: ( ponto)

Cuatro libros Gy
Tres libretas 3-(x-7)
La mitad de lo que cvestan 5 libretas 5(x-7)/2
Tres libros y 2 libretas 3y + 2:(x=7)
Cinco libros con un descvento de 3 € 5x -3

EL 25 % del precio de 10 libretas 10/4 - (x-7)

BONUS. - Resvelve la ecuacion: (x=3)(x—t4)+x(x—3)=(x— 2)2

Operamos
(e=3)(x-4)+x(x-3)=(x-2)" -
Agrupamos

— 2% =10x =12 =x* -4y +4
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K =3x—Ux+12+x* =3k =" —tx+4

Transponemos
términos

—>

%

2" -10x-12-x*+4x-4=0 —
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A a=1 i B
grupamos —_h+/ _U.p-
— ¥ -6x-1=0 — <b=-06 > K=— rac

2-a
c=-16b

L (e)E(e) wHe)
21

L _6E\36+64 64100 _ 610
2

2 2
6+10 16
J(]= > J(]=?
— 6210 - y =8 X, =—2
T L=

Por tanto, las soluciones son -2 y &.
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